

平成 23 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社コーセーアールイー
代 表 者 代表取締役社長 諸藤 敏一
(コード番号：3246 福岡証券取引所)
問合せ先 取締役管理部長 吉本 晋治
(TEL：092-722-6677)

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」並びに
「自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 1 月 4 日に公表いたしました「自己株式の取得状況のお知らせ」並びに平成 23 年 2 月 1 日に公表いたしました「自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」について下記のとおり一部訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

I. 平成 23 年 1 月 4 日公表の「自己株式の取得状況のお知らせ」の一部訂正

<訂正前>

1. 取得した期間 平成 22 年 12 月 1 日から平成 22 年 12 月 31 日まで (約定日基準)
2. 取得した株式の種類 当社普通株式
3. 取得した株式の総数 24 株
4. 取得価額の総額 1,222,500 円
(ご参考)
2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計
 - (1) 取得した株式の総数 99 株
 - (2) 取得価額の総額 4,301,170 円

<訂正後>

1. 取得した期間 平成 22 年 12 月 1 日から平成 22 年 12 月 31 日まで (約定日基準)
2. 取得した株式の種類 当社普通株式
3. 取得した株式の総数 28 株
4. 取得価額の総額 1,430,500 円
(ご参考)
2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計
 - (1) 取得した株式の総数 103 株
 - (2) 取得価額の総額 4,509,170 円

Ⅱ. 平成 23 年 2 月 1 日公表の「自己株式の取得状況のお知らせ」の一部訂正

<訂正前>

(ご参考)

2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計 (約定日基準)

(1) 取得した株式の総数 120 株(2) 取得価額の総額 5,483,370 円

3. 平成 23 年 1 月 31 日時点の自己株式の保有状況 (約定日基準)

(1) 発行済株式総数 (自己株式を除く) 20,076 株(2) 自己株式数 844 株

<訂正後>

(ご参考)

2. 上記取締役会決議日以降に取得した自己株式の累計 (約定日基準)

(1) 取得した株式の総数 124 株(2) 取得価額の総額 5,691,370 円

3. 平成 23 年 1 月 31 日時点の自己株式の保有状況 (約定日基準)

(1) 発行済株式総数 (自己株式を除く) 20,072 株(2) 自己株式数 848 株

以上